

ГОСУДАРСТВО СОЦИАЛЬНЫМ НЕ БЫВАЕТ!

С начала этого года наша власть преподносит гражданам все больше сюрпризов.

Ликвидация социальных гарантий и льгот инвалидам, студентам, пенсионерам, лицемерно названная “упорядочением”, рост цен **на основные продукты**, услуги ЖКХ, транспорта – сегодня в “стабильной” и “процветающей” Беларуси это реальность. Все это происходит на фоне отсутствия свободы слова, полицейского контроля и нескончаемого потока циничной лжи государственных пропагандистов. Очень скоро вопрос: “как выживать?” станет перед всеми беларусами, кроме, разве что, бюрократов и коммерсантов.

Бездарная внешняя политка, привела сегодня к тому, что нормальных отношений у Беларуси нету ни с Европой, ни с Россией. Евросоюз не хочет налаживать нормальные связи с Лукашенко, пока он не предпримет кардинальных шагов по изменению государственного курса (а он их не предпримет), российская власть уже не верит обещаниям батьки ввести единую валюту и построить союзное государство. Как результат – резкий скачок цен на российские энергоносители, на которых завязана вся наша промышленность. Не за горами экономический кризис, который ударит по карману каждого жителя Беларуси. А последствия бездарной внутренней политики видны уже сегодня. Больше половины оборудования на всех предприятиях страны устарело. Расходы на обновление техники с 4,7 % в 1990 упали до 2,1% в 2005 году! То есть более чем в два раза! Но зато средства на содержание государственной бюрократии выросли с 1990 года по 2005 более чем в 3 раза! Эти статистические данные вполне открыты и доступны каждому. Видимо власть настолько уверена в себе, что их даже не скрывает.

Однако пришло время поколебать эту уверенность!

Многие пытаются сделать это, однако пока – неорганизованно и спонтанно. Стихийные забастовки на предприятиях уже никого не удивляют. 8 и 9 сентября бастовали рабочие стратегически важного, крупнейшего предприятия “Беларуськалий”. Как отреагировала власть? Она пошла на уступки, заверив, что оставит шахтерам льготы, однако в то же время послала на предприятие сотрудников КГБ. Можно не сомневаться, что зачинщики забастовки будут наказаны тем или иным образом.

Сегодня все: трудящиеся, студенты, и даже пенсионеры стоят перед угрозой масштабнейшего наступления на их права. При всей своей антизападной, и “социальной” риторике, власть проводит политику **неолиберализма**: ликвидации социальных гарантий, сокращения прав трудящихся, введения жесточайшей эксплуатации. Бюрократы смотрят, как бы положить побольше денег себе в карман, и заставить народ работать побольше, а говорить и думать – поменьше. В ход идут все средства – от полицейского контроля до оболванивания населения – как с помощью лживых госСМИ, так и с помощью массовой алкоголизации, **намеренно проводимой** государством.

Какой выход есть у тех, кто не хочет мириться с существующим положением вещей, не хочет быть безмолвным рабом на услужении у важных хозяев в дорогих костюмах, кто не хочет молча терпеть то, как у него отбирают последние права? Выход один – **СОПРОТИВЛЕНИЕ**. Сложность в том, что сопротивление предлагают все политические силы, но в своих корыстных целях. Любая партия, любой политик хотят только одного – въехать на горбу трудящихся в парламент, в правительство. И за их красивыми словами зачастую кроется одно и то же – корысть и политиканство. Сам собой напрашивается вывод – **народ должен бороться самостоятельно, без опоры на вождей и партии**. Если мы хотим чего-то добиться, мы должны самоорганизовываться. Одного человека можно осмеять, растоптать, уволить, а если надо – то и посадить. Сотню, тысячу человек не посадишь, если они твердо и бескомпромиссно сражаются за свои интересы. Объединение в независимые низовые инициативы и профсоюзы без выдвигания каких-либо лидеров – вот единственная возможность отстоять свои права и заставить власть имущих считаться с нами! А в перспективе – это еще и возможность построить такое общество, в котором мы сами будем управлять своей жизнью, без всяких вождей и предводителей, а лишь путем **прямой народной демократии и самоуправления**. Мы верим, что такое общество возможно! И если мы хотим настоящей стабильности и процветания, то наш долг – сделать все для достижения справедливого общественного устройства!

**ГОСУДАРСТВО СОЦИАЛЬНЫМ НЕ БЫВАЕТ!
НАШЕ ОРУЖИЕ – САМООРГАНИЗАЦИЯ!
ВЛАСТЬ – НАРОДУ, А НЕ ПАРТИЯМ!**

<http://belarus.indymedia.org>
<http://belarus.avtonom.org>